OAOQO «benropopckuii 3asox PUTM»

KATAJOTI
V3JIOB U JIETAJIEU

CESJIKA 3EPHOBASI C3-6
KO 3130.00.00.000

2014r




| g!- OAO «Bexaropoacknii 3asox PUTM>
308023 r. Bearopox, np-t b.-XMenbunukoro, 1351
Teu. (4722)34-15-92, 34-46-74,
paxc 34-16-74

e-mail: om_ritm@mail.ru

M




10.
11.
12.
13.
14.
15,
16.
17,
18.
19,
20.

Conpep:xanne

YcraHoBKa KPBIIIEK

Pama ¢ OyHKepOM U CTOHKa KOJIeCHas
Croiika xonecHas

Kphimky 1 n1aHead BHICEBAOIIETO amapara
ITnomanka oOCIy)XUBaHUSA U JIECTHULA
YpoBeHb HaloJMHeHUs OyHKepa, PyKOsATKa, aTbIlBl, Tabaudka
Penyxrop

[IpuBon

Bai BeIceBarommn

Bain nmpoMexyTO4HbI!

BaJ BopommMTenbHbIH

Prixmurens

COH]I—IP'IK POJIMKOBBIN JTMHHBIA

ColHuK POIHKOBBIA KOPOTKHH

Mexanusm 3arny6neHﬁ;1 COLIHHUKOB
BBIpaBHPIBaTéJ'IB

Mapxepsl

I'mapornipuBO Mapkepa

I'mppocucrema

Cucrema KOHTpOJIS BBICEBA

6...9
190:.1
.
14...

18..
22,
26..
30..
34..
36..
38..
42..
46..
48..
54..
60..
62..
64..

1
13
15

besk ¢
|
25
29
33
.35
37
41
45
47
3
39
.61
.63
.67




NANIId VIHOHV.LDA




Ios.

2w

10.

1.

YCTAHOBKA KPBIIIEK

HaumenoBanue O0o3Ha49eHHe
Kpsimka KO 3130.02.01.000
Kponmreitn KO 3130.02.00.001
Kponmreitn KO 3130.02.00.001-01

bont M8x30.58.016
I'OCT 7798-10

ITait6a 8.01.016

I'OCT 6958-78

I'atika 8.5.016

I'OCT 5915-70

1aii6a 8 65I" 016
I'OCT 6402-70

I"atixa camoKOHTpAIIAsCS
DIN 6927 M8.8. A2G
IIpy>xwuHa razosas
LIFT-O-MAT STABILUS
094684

VYmnoraurens PKU-11
L=2560_,

Ymroraurens PKH-11
L=2490_

Konnyecrso

SN O T S I S

20




PAMA C BYHKEPOM ¥ CTOMKA KOJIECHAS




ITos.

L

® N o v s W

11,

12,

13.

14.

13.

16.

17.

18.

19.

20.

'/

22.

PAMA C BYHKEPOM " CTOMKA KOJIECHAS

HaumenoBanue

Pama c 6ynkepom
Croiika xonecHas
(mo3. 3-26)
Croiika

Crorika

Ochb

Ochb

Kpounmirein
Kponreiin
danen

I11a#i6a

I11aii6a

bont xonecHsI

bonr M12x120 88.016

I'OCT 7798-70

bont M14x40 88.016
I"OCT 7798-70

bont M14x45 88.016
I"OCT 7798-70
I'aiika M12.8.016
I'OCT 5915-70
I"aiixa M14.8.016
I'OCT 5915-70
Taiixa M18x1,5. 8.016
I'OCT 5915-70
ITaii6a 12 651" 016
I'OCT 6402-70
Illa#i6a 14 651" 016
I'OCT 6402-70
Konsiio A40

I'OCT 13942-68
Koneco

9.00x15.3-00.00.000-A-04

O6o3Hauenne

KO 3130.28.00.000
KO 3130.33.00.000

KO 3130.09.01.000
KO 3130.09.01.000-01
KO 3130.33.01.000
KO 3130.33.01.000-01
KO 3130.09.00.001
KO 3130.09.00.001-01
KO 3130.01.03.002
KO 3130.09.00.002
KO 3130.09.00.003
KO 1941.15.27

KO 1941.15.019

KoanuecTBO

T N N T o VG U WP WY

i A I Y
N BN

12

16

16

24

16

16




PAMA C BYHKEPOM M CTOMKA KOJIECHAS]




23,

24.

25,

26.

27

28.
29.

I1IxHa nHeBMaTHYeCKas
10,0/75-15,3 momens ©-201
He 6 Bonraiip-IIpom
Kawmepa 10,0/75-15,3 ©-201
TV 38.304-04-39-2013

¢ Bentuiem JIK-35-16,5
I'OCT 8107-75

O6oHas meHTa 9,5-15,3
TV 38.304-04-39-2013
V3el NOAIMITHUKOBBIA
dranuessiii FAG F36208
Broa-cansHHK
BBopg-cajipHHK
BBoa-cajbHHK

KO 3130.28.00.004
KO 3130.28.00.004-01
KO 3130.28.00.004-02

—




s

CTOHMKA KOJIECHAS

70




ITos.

© PN AW

— e e
W N - o

14.

15,

16.

17.

18.

19.

20.

21.
22,

23.

CTOMKA KOJIECHAS

HaumenoBaHue OGo3navenue
Croiika konecHas (mo3. 2-23) KO 3130.09.00.000
Croiika KO 3130.09.01.000-01
Croiika KO 3130.09.01.000
Ocb KO 3130.09.02.000
Ochb KO 3130.09.03.000
Kponmreiin KO 3130.09.00.001-01
Kponmrreiin KO 3130.09.00.001
dnanery KO 3130.01.03.002
I11aii6a KO 3130.09.00.002
1aii6a KO 3130.09.00.003
Brtynxa KO 3130.09.00.004
Bont ISO 4014 16X75 8.8A

Bontr M12x120 88.016

I'OCT 7798-70

Bbont M14x40 88.016

I'OCT 7798-70

bont M14x45 88.016

I'OCT 7798-70

Iaiixa M12.8.016

I'OCT 5915-70

Iaiixa M14.8.016

I'OCT 5915-70

I"a¥ixa mecTurpanHas

DIN 6923 M16 c pudnessiM
¢aHeM KI1.Ip.8, HOKp.IUHK
Ilaii6a 12 651" 016

I'OCT 6402-70

ITla#i6a 14 651" 016

I'OCT 6402-70

Konso A40 TTOCT 13942-68
Koneco ¢ mmHOI# B cbope
400/50 15 121A8 10PR
STARCO AS D13x15
5/173/207 ETO

V3en noAIMITHHKOBEIH
dnanuessiit FAG F36208

77

KoaugecTBO

o o T T S T S CH SR

— e
= ) T = R e T )

12

16

16

10

16

16




KPBIIIKHA W AHEJIA BbICEBAIOIIETO ATIIIAPATA

12




KPBIIIKHU U TAHEJIA BBICEBAIOIIEI'O AIIITAPATA

ITo3. HaumeHoBaHue O6o3Hayenune KoaugecTBo
1.  Kpsimika BEICEBAIOIIETO KO 3130.13.00.000 -
anmapara (1mo3. 2-5)
2. Jlotok KO 3130.13.00.001 1
3. boxoBuHa KO 3130.13.00.002 1
4.  bokxoBHHa KO 3130.13.00.002-01 1
5. Jlenra 3ammTHas KO 3130.13.00.003 1
6. Ilanens BRICEBAIOIIETO KO 3130.14.00.000 2
ammapara (1mo3.7-14)
7. Ilamensn KO 3130.14.10.000 1
8. Ocp KO 3130.14.00.001 2
9. Ilnanka KO 3130.14.00.002 2
10. TIlpyxwuna KO 3130.14.00.003 2
11. Brynka KO 3130.14.00.004 4
12. TlomcraBka KO 3130.14.00.005 4
4

13. Tatixa M10.5.016
I'OCT 5916-70

14. Iaiiba 10 016 2
I'OCT 11371-78

15. Kpsmxka KO 3130.19.00.000 =

16. Bbonr M6x20.8.8 A2G 8
DIN 603 '

17. Taiixa M6.5.016 8
I'OCT 5915-70 :

18. Taiixa M6 8 A2G 8
DIN 6927

19. Illaii6a 8.01.016 8
I'OCT 11371-78 |

20. epxatenn KO 3130.00.00.002 8

21. bonr M8x30.8.8 A2G 8
DIN 603

22. Taitka M8 8 A2G 8

DIN 6927

-
(e




IUIOIAIKA OBCIIYKUBAHUA U JIECT HUIIA

14




Ios3.

I

0 =

10.

11,

12.

13.

14.

B3
16.

17.

18.

TLJTOIIA KA OBCJIYKABAHUS U JECTHHIIA

HaumenoBanue

[Tromamka oOCTyKUBaHUS
(mo3. 2-14)

Hactun

Ilopyuens

Kponmreitn

Kponmreitn

bont M8-6g x 20.58.019
T"OCT 7802-81

DIN 7991 Bunat M8x30
bonr M10-6g x 25.58.019
I'OCT 7798-70

Bonr M12-6g x 30.58.019
I'OCT 7798-70

I"aiixa nedopmHupoBaHHAsA
6927 M8 8 A29

["atika nedopmupoBaHHasd
6927 M10 8 A29

["aiixa nedopmMupoBaHHas
6927 M12 8 A29

IIait6a 10.019

I'OCT 11371-68

I11aii6a 8.019

I'OCT 6958-78
JlecTHua

BonT ¢ xnuHOBOM
rojosko# 10 x 83/33
I"aiixa M10.6.019

I'OCT 5915-70

ITIazi6a 10 651" 016
I'OCT 6402-70

O6o3navenne

KO 3130.11.01.000*
KO 3130.11.01.000-01
KO 3130.11.01.000
KO 3130.11.02.000
KO 3130.11.00.001
KO 3130.11.00.001-01
DA 061

DD 180

DC 093

DE 210

DE 206

DF 024

KO 3130.12.00.000
3884300

DE 032

*PazimyaeTcss MECTOM pacIIONOKEHHS IOPYYHS.

£

KoaunuecTBo

l\_).—np_u}_a)dp_ap_n

Y




VYPOBEHB HAIIOJTHEHM S BYHKEPA,
PYKOSITKA, TAJIbIBI, TABJIAYKA

16




Ios.

Vos W

10.
11
12.
13.
14.
15.
16.

YPOBEHDb HAIIOJIHEHUMS BYHKEPA,
PYKOSTKA, ITAJIBIIBI, TABJIMYKA

HaumeHoBaHHe

YpoBeHb HanlOJHEHUS
OyHnkepa (1103.2-10)
VYkazarenb ypOBHA
ITaii6a

IInanka

Tabmuuka nmoxasarelb
YPOBHS

bont M6x20.58.019
I'OCT 7798-70

boar M8x30.58.016
I'OCT 7802-81
I"aiika ISO 7042-M8-10
IIayp LIKIIp-145
I'OCT 2297-90
L=700mMm

ITorraBok

3armymxa

[1anerr

[Tanen

Pykositka

Tabmmuka

3aKJjienka BhITSKHAas
amomunareBas STAYER
¢4,8 L=12 Mmm
(apruxyn 3120-4812)

O06o3nadenne

KO 3130.25.00.000

KO 3130.25.00.004
KO 3130.25.00.005
KO 3130.25.00.006
KO 3130.25.00.007

KO 3130.00.00.004
KO 3130.22.00.000

- KO 3130.23.00.000

KO 3130.20.00.000
KO 3130.00.00.001

17

KoauyecTBo

B = =N = W




JOLMAY A

78




Ilos.

B -

Mo 00 S on LA

11.

12.

13:

14.

15.

16.

i

18.

19.

PEIYKTOP

HaumenoBanue

beccTyneHuaThlit pexyKTop

Koncons

Haknelika-1mkasna

Pyuka ¢ HakaTkoH

Apt. KO260.2310

Ponvk Hanpasisromui

Pergar perynvpoBOYHBI#H

Crpenka

3Be3gouka

bont M8x16.88.016

I'OCT 7802-81

Bbont M8x50.88.016

I'OCT 7802-81

Bonr M10x40.88.016

I'OCT 7802-81

Buat M12x16.88.016

I'OCT 11074-75

I"atixa 8.5.016

DIN 6923

HIrmmmHT ¢ xomsLoM ¢8
=42 DIN 11023

Koneno 020-024-25-2-4

I'OCT 9833-73

MacnoykazaTens KpyIJIbIid

G3/4” Form B SW30

Apruxyn 28004-235034

IIpobxa pe3rboBas

22x1,5.5,8 A2G DIN 7604

IIpobka G3/4” Form A

Fhnbrek 28030-131034

«KIPP»

IIpobxa BO3Myx00TBOIHAS

pe3nboBas G3/4”

Aptuxyn KO457.24 7034

O0o3Hauyenue

KO 3130.10.50.001
KO 3130.10.50.002

KO 3130.10.50.003
KO 3130.10.50.004
KO 3130.10.50.005
KO 3130.10.50.006

jf'

KoaungecTBo




20




20.

21.

22.

23,
24.

25,

bont M10x25.8.8. A2G
DIN 603

I"atixa M10 8 A2G
DIN 6927

IIlaii6a 10.01.016
I'OCT 6958-78
[Inactuna 3aumTHAas
Bonr M8x20.88.016
I'OCT 7798-70
I11a#i6a 8 651" 016
I'OCT 6402-70

KO 3130.24.10.000

2/




IPUBO/




Ios3.

13,

14.

1.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

HaumenoBanue

IInmactvna 3ammuTHAS

KponmreliH HaTsOKeHUs

ienu
3ammTa 1emnHas
Ynop

3amuTa nenHas
[Ipyxwuna

ITanen

I11ait6a

3Be3mouka
3Be3nouKa

Bont M5x20.88.016
I'OCT 7805-70
Bont M6x20.88.016
DIN 931

Boar M8x20.88.016
I'OCT 7798-70
Bonr M10x70.88.016
DIN 933

Buur M12x16.88.016
I'OCT 11074-75
Bont M6x40.88.016
I'OCT 7798-70
I"atixa M6.8.016
I'OCT 5915-70
I"aiika M10.8.016
DIN 6927

Koasmo 1A15
I'OCT 13942-68
IMomummnuuk 180102
I'OCT 8882-75
I"aiixa M5.8.016
I'OCT 5915-70
Iaii6a 5.01.05
I'OCT 11371-68

INPHUBOJ

O6o3uauenune

KO 3130.24.10.000

KO0 3130.24.20.000

KO 3130.24.30.000
KO 3130.24.00.002
KO 3130.24.00.003
KO 3130.24.00.014
KO 3130.24.00.005
KO 3130.24.00.006
KO 3130.10.00.006

KO 3130.24.00.007

25

KosngecTBO

LJJD—‘D—'-_ILHH._.,_;H




OA
B
IIP

‘24




23

24,

25.

26.

27,

28.

29,

30.

31,

IIIa¥i6a 5 651" 016

I'OCT 6402-70

I1aii6a 6.01.05

I'OCT 6958-68

I11aii6a 6 651" 016

I'OCT 6402-70

I1ait6a 8 651" 016

I'OCT 6402-70

I1ai6a 10.01.05

I'OCT 11371-68

Ilens ITP-12,7-1820-2
I'OCT 13568-75

157 3BeHBEB

3Beno C-ITP-12,7-1820-2
I'OCT 13568-75

3seno I1-ITP-12,7-1820-2
I'OCT 13568-75
3Be3moyka K0 3130.10.50.006




BAJI BBICEBAYOIITHI




ITo3.

SIEES

10.

11.
12,
13:
14.
15;
16.
17.

18.

19.
20.

21.

BAJI BBICEBAIOIIHAT

HaumeHnoBanue

Kiianau BriceBaronieit

Katymku (1o3. 2-6)
Knanan

Cxoba xperienus
[IpyxwuHa

bont M5x35.88.016
I'OCT P 50793-95

Bunat M&8x12.88.016

I'OCT 8878-93
MydTa 115t BajIoB

BBICEBAIOIIIHX allrapaToB

(mo3. 8-11)

[omymydTa

TTomymydra
Bont M8x40.88.016

I'OCT 7798-70

T"atixa DIN 6927 M8.8 A2G
Prrgar pery1upoBOYHBIH

JIuct Xpanosoi
Kopmyc
3acnoHka

Ban

Buatr M8x12.88.016

I'OCT 8878-93
Bont M8x20.88.016
I'OCT 7798-70

I'atixa M8.8 A2G DIN 6927

IIJati6a 8.01.016
['OCT 6958-68

InnuaT ¢4,5 DIN 11023

O0o03uauenue
KO 3130.03.01.100

KO 3130.03.01.101

KO 3130.03.01.102
KO 3130.03.01.103

KO 3130.03.01.200

KO 3130.03.01.210

KO 3130.03.01.220

KO 3130.03.01.300
KO 3130.03.01.400
KO 3130.03.01.001
KO 3130.03.01.002
KO 3130.03.01.003

KoanuecrBo
60

e e S ey




v

BAJI BBICEBAIOIIIHHA

28




Hos.

gl

e
=

1L
12.
13.
14.
15.
16.

17.

18.

19,

BAJI BRBICEBAIOIIAM

HaumenoBanue

Karymka BriceBaroIas B

KomIutekTe (1o3.2-6)
Karymika BeiceBaroras
HOpMaJbHas

Karymika BeiceBaromias
MeJIKOCeMeHHast
D@ukcaTtop

ITaii6a

Bunt M4x14.88.016
I'OCT 8878-93
Hepxartens co meTKoi
byrenb

Koneco 3yb9aroe
Bunt M6x12.88.016
I'OCT 8878-93
MydTa oTKIIOYEHHS
Ilpyxwuna

BTynka pacropHas
Brynka

Brynka

ItudT npyxusHbi 8x50

I'OCT 14229-93
Bunt M8x40.88.016
I'OCT 11738-84
Bunat M6x6.88.016
I'OCT 8878-93

I'atixa M8.8 A2G DIN 980

O6o3nauyenne
KO 3130.03.01.500

KO 3130.03.01.501

KO 3130.03.01.502

KO 3130.03.01.503
KO 3130.03.01.504

KO 3130.03.01.600 .

KO 3130.03.01.004
KO 3130.03.01.005

KO 3130.03.01.006
KO 3130.03.01.007
KO 3130.03.01.008
KO 3130.03.01.009
KO 3130.03.01.011

*I1Ipy HATMYMH CHCTEMBI KOHTPOJISI BHICEBA.

29

KoangecrBo
60

B = NN




v

YHbIN

O
=
e
%
2
=
O
Z
2
==}




BAJI [IPOMEJKYTOUHBII

ITo3. HaummenoBanHe Ob6o3nagenue Konnuectso

Ban npoMexyTOYHEIH KO 3130.03.02.000 1

1. Mydra obronnas KO 3130.03.02.100 unn 1
(KO 3130.03.02.100-01)

2.  Pemuar KO 3130.03.02.200 1

3. Koneco 3ybuaroe KO 3130.03.02.001 unu 6

KO 3130.03.02.001A

4. Brynka KO 3130.03.02.002 2

5. ®@ukcatop KO 3130.03.02.003 2

6. Kponmrein KO 3130.03.02.004 6

7.  Kprouox HaTsSKHOU KO 3130.03.02.005 6

8. IlpyxwuHa KO 3130.03.02.006 6

9. Ban KO 3130.03.02.009 1

7

10. Bonr M6x55.88.016
I'OCT 7798-70

11. Bonr M6x80.88.016 1
I'OCT 7798-70

12. Bunt M6x8.88.016 2
I'OCT 8878-93

13. BwmaT M6x%16.88.016 6
I'OCT 8878-93 :

14. Taiixa M8.8 A2G DIN 6927 2

15. - Ila#6a 6.016 TOCT 6958-78 2

16. DneKTpoMarHuT ¢ KPIOKOM KO 3130.03.02.300 1
(m103.17-28)

17. Kprok KO 3130.03.02.301 1

18. Illnmuneka KO 3130.03.02.302 1

19. Taiixa M8.5.016 2

I'OCT 5916-70
20. DnexTpoMarHMuT
DY 4110330 YXJI4 12B 10H

10MMm
TVY 3428-011-00213575-2000

2/




[

YHbIN

o
2
=
=
=
o
e
=
2
e




21.
22.

23,

24.

Kponmrein

Bunat M5x16.88.016
I'OCT 1491-80
I"aiika M5.5.016
I"OCT 5915-70
11aii6a 5 651" 016
I'OCT 6402-70

33

KO 3130.03.02.015




